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Újpest többet jelent számodra, mint egy budapesti kerület a sok közül?  

Úgy érzed, ez a városrész nem csak a lakóhelyed, hanem az OTTHONOD? 

Írd meg viszonyulásodat, véleményedet, emlékeidet, jellemző – vagy akár elképzelt - történetedet 

Újpestről, és mi a legjobbakat értékes nyereményekkel díjazzuk, és megosztjuk az itt élő emberekkel 

több fórumon, többek között Újpest egyetlen független, hír- és információs portálján, a 

www.ujpestvaros.hu–n. 

IRODALMI PÁLYÁZAT FELSŐ TAGOZATOS ÁLTALÁNOS 
ISKOLÁSOK ÉS KÖZÉPISKOLÁSOK SZÁMÁRA 

 

Egyesületünk, az Újpesti Lokálpatrióták Egyesülete az újpesti hagyományok ápolása céljából 2011 

őszére "Az én Újpestem" címmel irodalmi pályázatot hirdet a kerületi felső tagozatos általános, 

valamint középiskolások részére, arról, hogy "milyennek látom, milyennek szeretném látni, miért 

szeretem, vagy nem szeretem Újpestet". 

 

A pályaművek terjedelmét tekintve minimum követelmény nincs, maximum 30 A4-es oldal lehet, 12-es 

méretű Times New Roman betűtípussal szedve, normál betű- és sorközzel. A pályázat lehet akár vers, 

akár próza, utóbbi esetben a műfaj szabadon választható (elbeszélés, novella, esszé, stb).  A 

pályaműveket az Egyesület által felkért zsűri értékeli. A zsűri tagjai: Hirmann László, a Károlyi István 

12 Évfolyamos Gimnázium igazgatója, Borosné Dr. Kézy Zsuzsanna magyartanár (Csokonai Vitéz 

Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium), Dr. Szabóné Bánkuti Katalin, magyartanár (Károlyi Mihály 

Közgazdasági, Külkereskedelmi Szakközépiskola és Gimnázium), valamint az Egyesület részéről: 

Antal Gábor történész és Légrádiné Nagy Klára könyvtáros. 

 

A pályázat leadásának határideje 2011. december 15.  

Az eredmény kihirdetésére 2012 februárjában kerül sor. 

Az elbírálásnál külön győztest hirdetünk az általános iskola – felső tagozatos korosztály, és a 

középiskolás korosztály esetében, és közönségdíjat is osztunk, a pályaművekre az egyesület 

honlapján, és a facebookon lehet majd szavazni. A nyerteseket 20.000 forint értékű Libri 

ajándékkártyával jutalmazzuk!  

A pályázaton bármely Újpesten lakó vagy újpesti iskolában tanuló felső tagozatos vagy középiskolás 

diák indulhat. A pályaműveket ide várjuk: azenujpestem@ujpestvaros.hu    

                                             


